



# 華人福音普世差傳會 (華傳) 澳洲辦事處

GOSPEL OPERATION INTERNATIONAL AUSTRALIA

Office: Unit 6, 895 Pacific Highway, Pymble NSW 2073 Australia

Postal: Post Office Box 353, Gordon NSW 2072 Australia

T: +61(0)43 0392285 E: [sunny.deng@gointl.org.au](mailto:sunny.deng@gointl.org.au) W: [www.gointl.org.au](http://www.gointl.org.au) ABN: 73150207794



“因我们神怜悯的心肠，叫清晨的日光从高天临到我们，要照亮坐在黑暗中死荫里的人，把我们的脚引到平安的路上。”

路加福音1:78-9

亲爱的主内代祷家人们：

在这个欢庆我们的主耶稣基督降生的节日里，愿我们一同感谢以马内利的主，纪念祂的一切恩惠与保守，从岁首到年终，从不至断绝！

时间的车轮快速的转动，转眼一整年即将过去。这一年在华传的的服事上有很多的变化，有太多要学

习，更是有太多需要感恩和祷告。特别感恩在教会和差会的就职差遣礼上，我亲爱的教会和属灵长辈们，在耶稣基督里的信任，嘱托和勉励。当他们按手在我身上，我心中的忐忑，感恩，百感交集般涌在我心里。好像披上了以利亚的外衣，要离开自己的安舒，像主众多的仆人一样，奉差往主所要指示的地方去。战战兢兢之下，祈求主“愿感动祢仆人的灵加倍的感动我...”



感谢主怜悯我的软弱，这一年有差会同工的教导和帮助，有教会的支持和鼓励，有一群一同祷告同工的同路人。靠着神的恩典，开始探访澳洲不同城市的教会，在各样的团契中与弟兄姐妹分享主耶稣的大使命，也着手在同工的帮助下预备带领短宣队。



在不同地方的服事，与不同的人搭配中，有喜乐，也有挑战。服事中也暴露出自己的软弱 - 骄傲，自我，缺乏耐心；安全感不断的被挑战，在乎人的眼光..... 感谢主，更多的明白自己的软弱，但不至失去盼望，却更加更紧密的依靠神，唯有继续谦卑依靠主的能力。

刚刚从中国到短宣回来，疲累中却更多的兴奋，因为我们看到宣教士为父为母般的服事；民工背景的弟兄姐妹，对神，对主内弟兄姐妹纯真的爱；看到在大城市的弱势群体成为宣教士们的关注；看到残疾破损的生命被重建同样成为他人的祝福；看到如今宣教形态的转

变，无论退休，学生，专业，营商都成为拓展天国的管道；看到来自各方各样的主内家人，一同被感动，激励；看到福音所及之地，一个个鲜活的生命……不得不感叹神奇妙的工作正在如祂所应许的 – “这天国的福音要传遍天下…” (太 24:14)。愿更多的人能经历品尝与神收割的喜悦，也愿更多失丧的灵魂能够回到天父的家中！

感谢主，此次回中国也有机会探望家人。感谢主虽然他们还未接受福音，但他们愿意与我一同分享我所看见的，一同祷告我的主，安心也接受我现在所做的工作。感谢神，因为祂从未停止做工！

以下是代祷事项，请大家继续用祷告托住我们的服事：



- 祷告常常与主亲近，从祂到话语自取力量；
- 为1月8到22号阿联酋 - 迪拜的短宣祷告，有智慧和爱心带领短宣队经历神，也能给前线宣教士和弟兄姐妹带去祝福和激励；
- 为明年在华传的服事有好的计划，特别在青年宣教推动上；
- 明年全职服事中也希望继续回学校学习辅导的课程，求主加添力量，合理安排时间；
- 求主赐福华传及华传事工，成为澳洲教会，弟兄姐妹参与主大使命的桥梁。

谢谢你们的祷告，求主祝福大家，在新的一年灵命更新，成为更多人的祝福！

你们的主内姐妹

Sunny

21/12/2016